

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2017/693 z dnia 7 kwietnia 2017 r. zmieniającego załączniki II, III i V do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości bitertanolu, chlormekwatu i tebufenpiradu w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 101 z dnia 13 kwietnia 2017 r.)

Strona 12, załącznik, pkt 1 lit. b), w tabeli zastępującej kolumnę dotyczącą chlormekwatu w załączniku II rozporządzenia (WE) nr 396/2005, w numerach kodów od 1030000 do 1030990:

zamiast:

„1030000	Jaja ptasie	0,01 (*) ,
1030010	Kury	
1030020	Kaczki	
1030030	Gęsi	
1030040	Przepiórki	
1030990	Pozostałe	

powinno być:

„1030000	Jaja ptasie	0,1 ”.
1030010	Kury	
1030020	Kaczki	
1030030	Gęsi	
1030040	Przepiórki	
1030990	Pozostałe	